



R O M Â N I A

ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE

COLEGIUL DE CONDUCERE

Str. Batiștei, nr.25, sector 2, București

Hotărârea nr.26 din 4 decembrie 2014

-Extras-

Astăzi, 4 **decembrie 2014**, ora **13.00**, s-a întrunit Colegiul de conducere al instanței supreme sub președinția doamnei judecător dr. Livia Doina Stanciu, președintele Înaltei Curți de Casație și Justiție.

Au fost prezenți următorii membri ai colegiului: doamna judecător Iulia Cristina Tarcea, vicepreședintele Înaltei Curți de Casație și Justiție, domnul judecător Ionuț Matei, vicepreședintele Înaltei Curți de Casație și Justiție, doamna judecător Doina Popescu, doamna judecător dr. Paula C. Pantea, domnul judecător Ștefan Pistol, doamna judecător Ioana Bogdan, doamna judecător Ana Maria Dascălu, doamna judecător Simona Camelia Marcu, și doamna judecător Gabriela Elena Bogasiu și domnul judecător dr. Constantin Brânzan.

La ședința Colegiului de conducere au fost invitați președinții de secții, fiind prezenți: doamna judecător Lavinia Curelea, președintele Secției I civile, doamna judecător Roxana Popa, președinte delegat al Secției a II-a Civile, domnul judecător dr. Ionel Barbă, președintele Secției de contencios administrativ și fiscal și doamna judecător Corina Michaela Jîjîie, președintele Secției penale,

Din motive obiective a lipsit doamna judecător dr. Carmen Trănica Teau, planificată în ședința de judecată a Secției a II-a civilă .

Secretariatul lucrărilor a fost îndeplinit de doamna prim magistrat-asistent Aneta Ionescu.

Ședința a avut ca ordine de zi următoarele probleme:

-
2. Aprobarea compunerii completelor (cu excepția C5) și a planificărilor ședințelor de judecată pentru anul 2015;
-

HOTĂRĂȘTE:

2.1. Cu unanimitate, aprobă următoarele:

2.1.4. Compunerea completelor, planificarea ședințelor de judecată, planificarea sălilor de judecată și planificarea de permanență a judecătorilor și magistraților asistenți la Secția I civilă pentru perioada ianuarie – februarie 2015, astfel cum au fost transmise prin adresa acestei secții nr.165/CIV I/ 28. 11. 2014;
